
 

 

 

 

 

 

                         

 

Doplňte: 

 

 

 

 

 

                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

Doplňte:  
 

Odkysličená krev je z těla přivedena do …………….části srdce. Odtud je rozvedena do …………….., 

kde dojde k jejímu okysličení. Okysličená krev je přivedena do …………..části srdce a odtud tepnou 

rozvedena zpět do ………………….. 

 

Červeně podtrhněte chybná tvrzení: 

 

Srdce není dutý sval a je uloženo v hrudním koši. 

Je rozděleno na dvě komory a tři síně. 

Srdeční chlopně umožňují průchod krve více směry. 

Srdce vyživují věnčité žíly, které vystupují ze začátku aorty. 

 

Obrázek znázorňuje schéma  

 
…………….. v lidském těle.  

 
Oběh má dva okruhy:  
 
 …………….systémový oběh 
 
 …………… plicní oběh. 

1. Horní …………….žíla (přivádí použitou krev z horní části těla)  
 

2. Plicní …………….. (přinášejí použitou krev do plic)  
 

3. …………… dutá žíla (přivádí odkysličenou krev z dolní části těla)  
 

4. …………….. (přivádí okysličenou krev ze srdce do těla)  
 

5. Plicní ………………. (nesou okysličenou krev z plic)  
 

6. ……………………  

    1.  Oběh krve v srdci 

2. Oběh krve v těle 

Oběhová soustava – pracovní list 

 
 


